

## **Отчёт о работе кружка «Декория» в летний период 2017 года.**

В первый месяц лета в детском доме под руководством учителя-логопеда работал кружок «Декория».

Кружок посещали воспитанники 6-10 лет из групп «Затейники» и «Фантазёры». Дети изготавливали декоративные панно из природных материалов (круп, семян, орех и сухоцветов).

Перед учителем-логопедом и детьми ставились следующие задачи, такие как: обучение технике работы, сенсорному воспитанию, развитию речи, эстетическому и нравственному воспитанию.

*Занятия с детьми проводились по следующей схеме:*

1. Начало занятия – сюрпризный момент, сказочный сюжет или какая-либо мотивация создания работы. Загадываются загадки, читаются стихи, проводятся беседы.
2. Рассказ, который сопровождается показом материала. Дети исследуют форму, обращают внимание на цвет, структуру.
3. Демонстрация образцов, панно, аппликации, композиции, их анализ.
4. Объяснение приёмов создания, важно побудить детей к высказыванию предложений о последовательности выполнения задания, отметить особенности работы с данным материалом.
5. Пальчиковая гимнастика, разминка рук.
6. Самостоятельное изготовление поделки.
7. Анализ готовых поделок своих и товарищей.
8. Уборка рабочих мест, инструментов, оставшегося материала.

Занятия проходили в групповой форме, индивидуальный подход осуществлялся непосредственно в процессе проведения занятий, по необходимости, для решения конкретных задач.

Все поставленные задачи выполнены с учётом особенностей каждого ребёнка. Во время творческой деятельности у детей появились положительные эмоции, что является важным стимулом воспитания трудолюбия, также дети учились анализировать собственную деятельность, особенно, это актуально для воспитанников детского дома. В итоге прошла выставка работ, что ребят очень порадовало.









